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Xk1=76.915m,Xk2=76.915m,Yk1=0.657m,Yk2=0.657m m1=0.165m,m2=0.165m 
n1=10.7V  ,n2=10.7V a=13.39691grad,T1=235.88m,T2= 235.88m 

,n2=10.68V V130=120km/h, I130=54mm, n1=10.68V  ,n2=15.07V Vnk=120km/h, Ink=54mm, 
D=60mm,Lk1=76.898m,Lk2=76.898m,Li=315.663m V100 =120km/h, I100=54mm, n1=10.68V  

R=1504 m L=316.602

,n2=15.09V Vnk=160km/h, Ink=141mm, n1=8.1V  ,n2=8.1V 
V100 =140km/h, I100=94mm, n1=9.16V  ,n2=9.16V V130=150km/h, I130=117mm, n1=8.55V  

VÝHLED:

m1=0.164253m,m2=0.165m 
a=13.401258grad,T1=236.456m,T2= 236.456m Xk1=77.017m,Xk2=77.017m,Yk1=0.657m,Yk2=0.657m 

I130=53mm, n1=10.69V  ,n2=15.09V Vnk=120km/h, Ink=53mm, n1=10.7V  ,n2=10.7V 
D=60mm,Lk1=77m,Lk2=77m,Li=316.606m V100 =120km/h, I100=53mm, n1=10.69V  ,n2=10.69V V130=120km/h, 

R=1500 m L=315.657

Vnk=160km/h, Ink=142mm, n1=8.1V  ,n2=8.1V 
V100 =140km/h, I100=95mm, n1=9.15V  ,n2=9.15V V130=150km/h, I130=117mm, n1=8.54V  ,n2=15.07V 

VÝHLED:

28.067m 
a=0.7144147grad,T1=28.067m,T2= 

Vnk=120km/h, Ink=34mm,
V130=120km/h, I130=34mm,

V100 =120km/h, I100=34mm,
D=0.0mm,Lk1=0.0m,Lk2=0.0m,Li=56.133m 

R=5000 m L=56.110

Vnk=130km/h, Ink=40mm
V130=130km/h, I130=40mm

V100 =130km/h, I100=40mm
VÝHLED:

28.067m 
a=0.7144147grad,T1=28.067m,T2= 
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V130=120km/h, I130=34mm,

V100 =120km/h, I100=34mm,
D=0.0mm,Lk1=0.0m,Lk2=0.0m,Li=56.133m 

R=-5000 m L=56.110

Vnk=130km/h, Ink=40mm
V130=130km/h, I130=40mm

V100 =130km/h, I100=40mm
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a=2.40120grad,T1=47.159m,T2= 47.159m 
Vnk=120km/h, Ink=68mm, 

V130=120km/h, I130=68mm, 
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D=0.0mm,Lk1=0.0m,Lk2=0.0m,Li=94.307m V100 =120km/h, 
R=2500 m L=94.295

Vnk=130km/h, Ink=80mm
V130=130km/h, I130=80mm

V100 =130km/h, I100=80mm
VÝHLED:

801  J60-1:9-300-zlp,L,l,±ZP,b J60-1:26,5-2500-zlp,L,p,±ZP,b,JPP  802
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DETAILY, PŘÍLOHA 3.3
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 KÓTY NIVELETY (TK)

 KATASTRALNI ÚZEMÍ

 M  1:1000/100

POVÌØENÝ OBECNÍ ÚØAD

 SROV. ROVINA   308.0 m

SKLADBA PRAŽCOVÉHO PODLOŽÍ KOL. ±. 501

SKLADBA PRAŽCOVÉHO PODLOŽÍ KOL. ±. 502

  (stávající stav)

 TRATIVODY VLEVO

Š3

 SKLONOVE POMERY KOL. ±. 501,981

 SKLONOVE POMERY KOL. ±. 502,982

 SMEROVE POMERY KOL. ±. 501,981

 SMEROVE POMERY KOL. ±. 502,982

 ±ÍSLA PØÍ±NÝCH ØEZÙ
 VZDÁLENOST PØÍ±NÝCH ØEZÙ
 STANI±ENÍ PØÍ±NÝCH ØEZÙ

323,28

50m

Š3

323,28

50m

 TRATIVODY VPRAVO

 KÓTY STÁVAJÍCÍ TERÉN

  (nový stav)

 KÓTY NIVELETY (TK) KOL. ±. 501

 KÓTY NIVELETY (TK) KOL. ±. 502

 KOL. ±.501, 981
 PODÉLNÝ PROFIL

 STAVEBNÍ OBJEKTY

 STÁVAJÍCÍ SÍTÌ

STÁVAJÍCÍ TERÉN

  (nový stav)

 ROZDÍLY VÝŠEK

5,0%.

5,0%.

TZZ3

UC ŽLABY

GABIONY

ZASTÁVKY, STANICE,SOUVISEJÍCÍ OBJEKTY

KABELOVODY

KOLEJE, PRAŽCOVÉ PODLOŽÍ

MOSTY A INŽENÝRSKÉ OBJEKTY

CHRÁNI±KY

KANALIZACE, SVODNÉ POTRUBÍ

STABILIZACE, ZKPP

VÝŠKOVÝ SYSTÉM Bpv
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ING. PAVEL KUBÁT

PROJEKT- PŘESMYK DOMAŽLICKÉ TRATI

UZEL PLZEŇ, 3.STAVBA

E.1.1

SO 36-33-11

SO 36-33-01

ING. PAVEL UTINEK

ING. PAVEL UTINEK ING. PAVEL UTINEK ING. VLADIMÍR FIŠAR

E.1.1

x A4

TRAŤ PLZEŇ - DOMAŽLICE, km 

PODÉLNÝ PROFIL, 
1:1000/100

SO 36-33-11 TRAŤ PLZEŇ - DOMAŽLICE, ŽELEZNIČNÍ SPODEK

SO 36-33-01 TRAŤ PLZEŇ - DOMAŽLICE, ŽELEZNIČNÍ SVRŠEK
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